## ゼロ・ウェイスト認証制度 パートナー認定通知書



ゼロ・ウェイスト認証制度は、事業所において特定分野のゼロ・ウェイスト活動を促進する 仕組みや商品を保有する企業・団体等の主体をパートナーとして認定します。

ゼロ・ウェイストの理念に賛同し、恒常的にゼロ・ウェイストに寄与する取り組みを行っていくことを前提としたパートナーシップです。認定を受けた仕組みや商品は、ゼロ・ウェイスト認証店及び認証を取得しようとする店舗へ利用の推薦がされるとともに、それら仕組みや商品の改良・発展へのサポートを受けることができます。

登 録 番 号:P-1

認 定 対 象:給茶スポット(仕組み) 被 認 定 者:象印マホービン株式会社

所 在 地:大阪市北区天満一丁目20番5号

発 行 日: 2019年4月9日 有 効 期 限: 2021年4月8日

審 査 機 関: NPO法人ゼロ・ウェイストアカデミー



## パートナー認定項目



利用者が食器や容器などの代用品を持ち込むことで、 ごみの発生抑制につながる仕組みを導入・周知している。 Providing "Bring Your Own" option for take away in bottles or containers.

利用者がマイボトルを持参し、使い捨てカップやボトルを使用せず飲料のテイクアウトが出来る行動を促進する仕掛けを行っている。

ゼロ・ウェイスト認証制度パートナーとして、以下に取り組んでください。

1. 「給茶スポット」がゼロ・ウェイスト認証制度パートナーであることを、広報媒体

(ウェブサイト等)に掲載

- 2. 「給茶スポット」運営に携わる社員・関係者等へのゼロ・ウェイスト認証制度の研修の実施
- 3. ゼロ・ウェイスト認証制度に係るアンケートや調査・実験等への協力
- 4. ゼロ・ウェイスト認証制度と「給茶スポット」の相互発展のための企画や

アイディアの積極的実施